



Следователь Медвежьегорского межрайонного следственного отдела поздравил с Днём Победы Ольгу Николаевну Точинову



Следователь Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия Николай Габричидзе поздравил участника Великой Отечественной войны Точинову Ольгу Николаевну с Днём Победы.

Ольга Николаевна родилась в городе Пудож Карельской АССР в 1924 году. В июне 1941 года о том, что началась война, она узнала от мамы. Молодая девчонка пошла в военкомат, оттуда прямо на Карельский фронт. С первых дней войны Ольга Николаевна служила санинструктором стрелковой роты, и главная её обязанность была выносить раненых с поля боя. Сотни солдат обязаны ей своей жизнью. Разные эпизоды фронтовых событий вспоминает Ольга Николаевна и как на самом деле было страшно на войне.

За смелость и мужество Ольга Николаевна награждена орденом Красной Звезды, орденом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Отечественной войны II степени, медалями "За отвагу", "За боевые заслуги", «За заслуги перед Отечеством».

В послевоенное время она продолжала трудиться медицинским работником, принимала активное участие в общественной деятельности, сейчас проживает с семьей в городе Пудож.

Офицер в разговоре с Ольгой Николаевной поздравил с праздником 9 мая и высказал слова благодарности за вклад в Победу, пожелал крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1789851>